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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 11 (onze) de 

janeiro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. 

Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às 

dezenove horas e quinze minutos, contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana 

Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva 

Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 

Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 

Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. A mensagem bíblica foi lida 

pelo vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz. O Presidente Thiago Malagoli disse que o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, encaminhou um ofício a Câmara Municipal 

dizendo que em observância ao disposto no § 5º, do art. 33 da Lei Complementar nº 

053/2009, que dispõe sobre a Organização Administrativa do Executivo Municipal de 

Patrocínio, indicaram para apreciação desta casa o nome da Sra. Maria Fernanda Vieira 

Aguiar para ocupar o cargo em comissão de Ouvidor, então foi montado uma Comissão 

com os vereadores Neuza Mendes, Marcilene Jacinto e Joel de Carvalho para sabatinar o 

nome da Sra. Maria Fernanda Aguiar. Falou que foi feita uma reunião entre os 

vereadores onde formaram extraoficialmente as Comissões Permanentes da Câmara com 

os seguintes vereadores: Florisvaldo José de Souza (Valtinho) - PHS, Raquel Aparecida 

Rezende Morais – PSB, Marcilene Jacinto Queiroz – PHS, Alaércio Rodrigues Luzia – 

PHS, Roberto Margari de Souza – PSC, Rogério Moreira Silva – PMN, Joel da Silva 

Carvalho – PP e Neuza Mendes – PTC, que são esses que formam o bloco de oito 

vereadores. Disse que as Comissões ficaram as seguintes: Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação: Presidente: MARCILENE JACINTO QUEIROZ; Vice-Presidente: 

ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ; Relator: NEUZA MENDES/Comissão de 

Finanças e Orçamento: Presidente: NEUZA MENDES; Vice-Presidente: PASTOR 

ALAÉRCIO RODRIGUES LUZIA; Relator: JOEL DA SILVA CARVALHO/Comissão de 

Obras e Serviços Públicos: Presidente: PAULO ROBERTO DOS SANTOS – PANXITA; 
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Vice-Presidente: PASTOR ALAÉRCIO RODRIGUES LUZIA; Relator: ROBERTO 

MARGARI DE SOUZA/Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Turismo:Presidente: 

ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ; Vice-Presidente: ADRIANA FÁTIMA DE 

PAULA MAGALHÃES; Relator: MARCILENE JACINTO QUEIROZ/Comissão de Direitos 

Humanos e Cidadania: Presidente:JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS; Vice-Presidente: 

CARLOS ALBERTO SILVA; Relator: JOSÉ DE ARIMATÉIA NEVES/Comissão de Política 

Rural, Agropecuária e Meio Ambiente: Presidente:JOEL DA SILVA CARVALHO; Vice-

Presidente: PAULO ROBERTO DOS SANTOS – PANXITA; Relator:JOSÉ ROBERTO 

DOS SANTOS. A Formação das Comissões Permanentes da Câmara, gestão 2017/2018 

(art. 59 do R.I.), foram aprovadas por unanimidade dos presentes.O vereador Joel de 

Carvalho fez uso da palavra dizendo que não poderia deixar passar em branco as suas 

boas vindas aos novos companheiros vereadores, e aos que já estavam nessa Casa, é um 

momento ímpar continuar ao lado deles, que para ele é um prazer muito grande está na 

Câmara novamente nesses próximos quatro anos lutando e trabalhando para um 

desenvolvimento sustentável para o Município de Patrocínio,que podem contar com ele 

sempre, porque ele não é um adversário político, e sim um amigo. A vereadora Neuza 

Mendes fez uso da palavra dizendo que gostaria de aproveitar a oportunidade para pedir 

a Deus que dê a todos os vereadores sabedoria e discernimento para que possam 

realmente desenvolver um bom trabalho, que Deus também derrame bênçãos no 

Presidente Thiago Malagoli lhe dando toda sabedoria para conduzir os trabalhos dessa 

Casa de Leis. Disse que espera que todos os vereadores tenham o máximo de respeito para 

com o outro, principalmente ao público presente e aos internautas, porque ninguém quer 

ver falta de respeito nessa Casa, que então possam fazer um trabalho justo, transparente e 

voltado para o bem social. O Presidente Thiago Malagoli agradeceu as palavras da 

vereadora Neuza Mendes. O vereador Professor Alexandre Castro fez uso da palavra 

dizendo que primeiramente gostaria de agradecer a acolhida nessa Casa, que eles possam 

realmente fazer com que todas as palavras sejam muito parecidas com as práticas, que 

elas sejam realmente do coração, porque eles têm que tomar muito cuidado com a riqueza 

dos discursos e com a pobreza das práticas, então agradeceu por ter sido muito bem 
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tratado nessas duas semanas de trabalho, que ele também quer ser um companheiro que 

caminha junto e uma pessoa que vai ser grato não só apenas aos 1.226 votos, mas a toda 

população. O vereador Roberto Margari fez uso da palavra dizendo que gostaria de citar 

as palavras do Livro Jeremias capítulo 29 versículo7: “E procurai a paz da cidade, para 

onde vos fiz transportar em cativeiro, e orai por ela ao SENHOR; porque na sua paz vós 

tereis paz”; disse que é com essa paz e com essa alegria que ele espera que essa Casa 

venha a dar o respaldo a toda a sociedade que tanto espera, e agradeceu pelo acolhimento 

e se dispôs ser um companheiro de todos os vereadores. O vereador Florisvaldo José de 

Souza (Valtinho) fez uso da palavra dizendo que gostaria de agradecer primeiro a Deus 

pela oportunidade de estar nesta Casa, e agradeceu também aos seus companheiros 

vereadores a confiança de votarem nele como Vice-Presidente dessa Casa, que podem 

contar com ele sempre, que a sua vontade de trabalhar e ajudar o Município é muito 

grande. O vereador Alaércio Rodrigues fez uso da palavra dizendo que com muito carinho 

e respeito ele quer agradecer pela recepção que teve nessa Casa, que é um ambiente novo 

para alguns, mas Deus os chamou para estarem fazendo a diferença nesse meio, e queestá 

à disposição de todos e que todos também possam estar como servos, não simplesmente 

dos seus próprios objetivos, mas como servos de toda a comunidade e todo cidadão 

patrocinense, que segundo a Bíblia o exemplo que Jesus os deixou foi que aquele que quer 

ser o maior que sirva a todos, e nessa situação também se colocou como servo de todos, e 

que possam trabalhar de forma unida, porque a única forma de destruir uma casa é a falta 

de união, que se eles tiverem união e bom senso de trabalharem no mesmo caminho quem 

tem a ganhar é a comunidade. A vereadora Marcilene Jacinto fez uso da palavra 

agradecendo a Deus por iniciarem esse ano e esse mandato com muito entusiasmo, que 

ela vai repetir mais uma vez que a palavra entusiasmo é derivada da palavra grega que 

significa “O sopro de Deus em nossa vida”, que então esse entusiasmo de hoje que 

iniciaram essa reunião jamais distancie de cada um deles, que ali estão todos com a 

mesma proposta que é atender as necessidades da cidade de Patrocínio, que com certeza 

iniciarão com chave de ouro juntamente com o Presidente da Casa e também com o 

Prefeito que está com muita garra, vontade e determinação para iniciar a sua proposta de 

https://biblia.gospelmais.com.br/jeremias_29:7
https://biblia.gospelmais.com.br/jeremias_29:7
https://biblia.gospelmais.com.br/jeremias_29:7


 
 

4 

Governo, então desejou a todos muita paz, justiça, amor e caridade, porque a esperança 

dessa Casa é muito grande, então eles têm que retribuir isso com os atos e gestos. Foram 

encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as 

matérias: Processo de Lei Complementar nº 01/2017 (PLC nº 01 /2017) que Altera a Lei 

Complementar nº 061, de 1º de outubro de 2009, que Institui o Plano de Cargos, Carreiras 

e Vencimentos para os Servidores Públicos do Departamento de Água e Esgoto de 

Patrocínio – DAEPA, do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais – IPSEM e 

dos quadros setoriais da administração e da saúde do Poder Executivo do Município de 

Patrocínio, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei 

Complementar nº 02/2017 (PLC nº 02 /2017) que Altera os anexos II e III da Lei 

Complementar nº 53, de 30 de junho de 2009 que Dispõe sobre a Organização 

Administrativa do Executivo Municipal de Patrocínio, acrescendo cargos, de autoria do 

Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 03/2017 (PLC nº 03 /2017)que 

Altera e revoga dispositivos da lei complementar nº 53, de 30 de junho de 2009 que 

“Dispõe sobre a Organização Administrativa do Executivo Municipal de Patrocínio, de 

autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 04/2017que Altera 

disposições da lei complementar n° 50, de 18 de dezembro de 2008, "Dispõe sobre a 

estrutura administrativa, estabelece o quadro de cargos, funções e respectiva 

remuneração da Câmara Municipal de Patrocínio, revoga a lei complementar nº 29/05 e 

demais alterações posteriores e dá outras providências" e revoga a lei complementar n° 

135, de 23 de dezembro de 2014, de autoria da Mesa Diretora. O Presidente Thiago 

Malagoli deu boas vindas a todos que estavam presentes no Plenário, e disse de sua 

satisfação e emoção em presidir sua primeira reunião nessa Casa, e deixou bem claro que 

ele tem feito o que pode nesses primeiros dias pela Câmara Municipal, tendo em vista que 

ainda não foram nomeados todos os servidores, apenas os cargos de Procurador e do 

Setor de Compras, e agradeceu a compreensão de todos, principalmente dos servidores 

efetivos dessa Casa que têm ajudado bastante para que ele continue dando andamento à 

Instituição, que a Câmara pretende trabalhar com os quatorzes vereadores de forma 

igualitária, que o gabinete da Presidência estará sempre aberto, que ele espera que todos 
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tenham responsabilidade, bom senso, paciência e que possam realmente fazer o melhor 

conforme o que a sociedade espera. Falou que a Constituição é clara que o Poder 

Legislativo, Poder Executivo e o Poder Judiciário têm que ter harmonia, então espera que 

o Poder Legislativo possa cumprir suas funções fiscalizando, legislando, dando opiniões 

de forma responsável e prudente, pois a população está cansada. A vereadora Neuza 

Mendes falou que no Processo de Lei Complementar nº 04/2017 não foi constado a sua 

autoria, então que fique registrado em ata que é de autoria da Mesa Diretora. A 

vereadora Adriana de Paula fez uso da palavra dizendo que gostaria também de desejar 

boas vindas aos colegas vereadores, que Deus esteja sempre presente nas reuniões dando 

muita sabedoria, discernimento e paz para conduzirem seus trabalhos durante esses 

quatro anos. Falou que gostaria de aproveitar e deixar a justificativa da sua ausência na 

Reunião Extraordinária de amanhã, pois ela já estava com uma viagem marcada. O 

Presidente Thiago Malagoli disse ao público presente que eles continuem sempre 

participando das reuniões, que a Legislatura de 2017/2020 possa contar com um público 

presente cada vez maior. O Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta 

reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) 

senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 11(onze) de janeiro de 

2017.            Juliana Larissa Dias Oliveira 

 


